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ATA DA 22a REUNIAO, ORDINA.RIA, DA COMISSAO DE PESQtJISA DA
FACULD.ADE DE DIREITO DE]UBEljiAO PRETO DA UNIVEliSID.ADE DE
SAO PAIJLO. Aos dez dias do m6s de margo do ano de doin mile dezesseis, is nove
horan e trinta minutos, re6ne-se, na bala C-34 da Faculdade de Direito de Ribeirgo
Preto da Universidade de Sio Paulo -- FDRP/USP, a Comissio de Pesquisa da
Faculdade de Direito de Ribeirio Preto, sob a presid6ncia da Profa Dra Cintia Rosa
Pereira de Lima, e com a presenga do Prof. Dr.; Eduardo Saad Diniz, do Prof. Dr.
Thiago Marrara de Matos, do Representante Discente da P6s-Graduagao Dense
Camargo Maito e do Representante Discente da Graduagao Vitor Luis Pavan.
Comunicag6es da Senhora Presidente. A Sra Presidente da as boas vindas a
todos os membros: A Senhora Presidente comunica que as bolsas de Iniciagao
Cientifica com fomento da USP e do Santander agora foram integradas ao Edital
Unificado de Bolsas de Graduagao, e ngo s5o mais geridas pda Pr6-Reitoria de
Pesquisa e Comiss6es de Pesquisa. A Sra Presidente explica que no Edital
Unificado os docentes cadastram projetos no sistema Juno, definindo se os proJetos
terio tema de pesquisa, cultura e extensio ou ensino, e os alunos se inscrevem nos
proletos aprovados, sendo que os alunos devem se inscrever tamb6m no servigo social
da USP, a fim de receber uma pontuagao socioecon6mica que 6 um dos principais
quesitos de selegao deste programa de bolsa, que tem o togo de "perman6ncia
estudantil", assim sends, as bolsas de pesquisa n5o seguem mais o crit6rio seletivo
Qnico de exce16ncia acad6mica. A Senhora Presidente informa que a Comissio de
Pesquisa enviou um alicia a Pr6-Reitoria de Pesquisa se mostrando contrfria a
inclusio desse novo crit6rio prioritario de selegao, pois julgou que as bolsas
destinadas a pesquisa devem ter maier enfoque no crit6rio de M6rito Acad6mico. A
Senhora Presidente esclarece que as bolsas com fomento do CNPq ainda
continuam sob responsabilidade da Pr6-Reitoria de Pesquisa e Comiss6es de Pesquisa
e que o crit6rio para distribuigao dessas bolsas no Edital PIBIC foi contemplar um
bolsista para cada orientador classificado na categoria A, ou seja, segundo os crit6rios
estabelecidos no item 7 do Edital, foram contemplados somente os orientandos de
docentes que sejam=orientadores de P6s-Graduagao em Programas com nota Capes
superior a 6 e que estejam recebendo algum auxilio externo para realizagao de
pesquisa. A Senhora Presidente informa que a Comissio de Pesquisa
encaminhou a Pr6-Reitoria de Pesquisa um o$cio sugerindo que o crit6rio do Edital
PIBIC, sabre orientagao em programas de p6s-graduagao, fosse flexibilizado para
Unidades que tem programas recentes, no sentido de valorizar a participagao dos
docentes no programa de p6s-graduagao da pr6pria Unidade, mesmo que o mesmo
tenha uma nota menor, por ser recente, informa ainda que a Comissio nio recebeu
nenhumleedback sobre elsa solicitagao. A Senhora Presidente comunica que a
Pr6-Reitoria de Pesquisa lanka anualmente o Edital PIBIT, Programa Institucional de
Bolsas de Iniciagao em Desenvolvimento Tecno16gico e Inovagao, no qual alguns
proletos de pesquisa da area do direito podem se enquadrar para solicitagao de bolsas.
A Sra Presidente informa que inscreveu proJeto no Edital de chamada de
Propostas da FAPESP para pesquisas estrat6gicas sobre internet, na modalidade de
auxilio temftico, e conjuntamente enviou uma proposta de NAP, "Ndcleo de Apoio a
Pesquisa em Direito e Tecnologia da Informagao (NAP-DTI)", a Pr6-Reitoria de
Pesquisa, o n6cleo contarf com participagao de docentes da Faculdade de Filosofia
Ci6ncias....e..J.etras, da.Faculdade deJ)ileitQ, .da. .Escolz Pdit6cilic!.da. USP
biiijiiisiaores externos a USr, com o prop6iitadiMdntaihliii laliiiiit6ii6dF"Direito
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e Tecnologia", que desenvolverf pesquisas na area e proporcionara o contato pr6vio a
etta area aos alunos que tem interesse e/ou desQjam se inserir nesse mercado. A Sra
Presidente sugere inclus5o de pauta para discussgo e aprovagao da realizagao do
Seminfrio de Pesquisa em Direito da FDRP, que serf coordenado em conjunto com a
Comissio de P6s-Graduagao da FDRP. Os membros aprovam unanimemente. A
Senhora Presidente comunica que o livro em homenagem a FDRP foi aprovado
para .publicagao na Editora Almedina. A Sra Presidente concede a palavra aos
membros. O Prof. Dr. Eduardo Saad parabeniza a Profa Dra Cintia Rosa e o
servidor oder Gongalves pele empenho em compilar e organizar os artigos do livro em
homenagem a FDliP, que a$ora foi aprovado pda Editora .Almedina,'comunica que
coordenarf no dia i4 de abril de 20i6, no audit6rio da FDRP, o "Sb'afegic Works/zop:
governanga, risco e compliance", que faz parte da s6rie "Sb'ategfc Workshops" da Pr6-
Reitoria de Pesquisa e com apoio da FAPESP. O Prof. Dr. Thiago Marrara
parabeniza a profa Dra Cintia Rosa pda aprovagao do livro em homenagem a FDRP
na Editora .Almedina e tamb6m o Servidor oder Gongalves peso servigo brilhante no
centro de apoio a pesquisa, auxiliando os docentes nas demandas administrativas dos
fomentos externos a pesquisa. PARTE 2 -- ORDEM DO DIA -- i. Discussio e
aprovagao. 1.1 Ata da 21a Reuniio Ordiniria. A Senhora Presidente questiona
se os membros aprovam a ata ou se tem alguma solicitagao de correi$o. Todos os
membros aprovam por unanimidade. A senhora presidente prop6e a inversgo de
pauta, para que o item i.2 deja discutido no final da reuniio. Todos os membros
aprovam unanimemente. i.3.Discussao e aprovagao. Realizagao do Semingrio de
Pesquisa em Direito da FDRP. A Sra Presidente sugere a mudanga do nome do
Simp6sio de Iniciagao Cientffica da FDRP para Seminirio de Pesquisa em Direito, a fim de
incluir a participagao dos mestrandos da FDRP e externos, e comunica que assam sera
necessgrio solicitar novo ISBN para a publican:io dos anais do evento. Os membros
aprovam unanimemente. Os membros, ap6s amplo debate, deliberam: a. por realizar o
Semingrio com eixos temiticos pr6-estabelecidos, solicitando aos docentes, que tiverem
interesse em participar do evento como coordenadores de salas temgticas, que
proponham o tftulo do eixo temftico que coordenarao, assim os apresentadores de
trabalho somente poderao se inscrever nos eixos temgticos existentes. b. solicitar ao
servidor oder Gongalves que verifique junto a secretaria de p6s-graduagao da FDRP
quais sio os crit6rios de avaliagao de eventos pda Capes, e que posteriormente
encaminhe via e-mail aos membros. z. Aprovar: 2.i) Relat6rios Parciais PIC/USP
zoi5-20i6. z.i.i) Process0 20i6.i.i4z.8g.g: "A abusividade da publicidade
voltada ao p6blico infanto-juvenile a autorregulagao do Conan"
Relat6rio Parcial de Iniciagao Cientifica desenvolvido pda aluna Maura
Joaquim Simonelli, sob orientagao da profa Dra Cintia Rosa Pereira de
Lima. Parecer favorAvel eniitido pelo Prof. Dr. .Alessandro Hirata. z.i.z)
Processo zoi6.i.i43.89.5: "Licitagao de fomento a luz da Lei
i3.oi9/zoi4". Relat6rio Partial de Iniciagao Cientifica desenvolvido pda
aluna Isabella K.arollina da Silva, sob orientagao do Prof. Dr. Thiago
Marrara. Parecer favorfvel emitido pda Profs Dra Fabiana Cristina
Seven.. A Sra Presidente prop6e a votagao em bloco. Todos os membros
aprovam unanimemente. A Sra Presidente questiona se todos aprovam os
relat6rios parciais de iniciagao cientifica em questao. Os membros aprovam
unanimemente. z.z) Relat6rio Final PIC/USP zot4-aoi5. 2.z.i)
Processo zoi4.i.657.89.7: "A Hist6ria e o Direito na luta pelo
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reconhecimento em Hlegel". Relat6rio Final de Iniciagao Cientifica
realizado pelo aluno Lucas Massoni Costa, sob orientagao da Profs
Dra Cristina Godoy Bernardo de Oliveira. Parecer favor'fvel emitido
pelo Prof. Dr. Jonathan Hernandez Marcantonio. 2.z.z) Processo
zot4.i.657.89.7: "A atuagao jurisdicional nos juizados especiais
civeis a luz dos principios norteadores da Lei g.o99/95: um.a anflise
empirica . da Vara;.dos : Juizado Especial Civel da Comarca de
Pirassununga/SP". Relat6rio Final de Iniciagao Cientifica realizado
pda aluna Leslie Carol Cardoso Gaspar, sob orientagao do Prof. Dr.
Camilo Zufelato. Parecer favorfvel emitido pelo Prof. Dr. Fernando
da Fonseca Gajardoni. A Sra Presidente prop6e a votagao em bloco.
Todos os membros aprovam unanimemente. A Sra Presidente questiona
se todos aprovam os relat6rios finais de inicia($o cientifica em questao. Os
membros aprovam unanimemente. A senhora presidente prop6e inversio
de pauta, para que o item 2.3. sqa analisado em conjunto com o item i.2. Os
membros aprovam unanimemente. a.4) Relat6rio Final de Iniciagao
CientificaFAPESP. z.4.i) Processo zoi6.i.ooa73.89.6: "0
processo de corporate shaming na imprensa: anflise do seton dos
laborat6rios farma6utivos a ; partir dos casos Novartis e Pfizer
(aoo7-aoi4)". Relat6rio Final de Iniciagao Cientifica realizado pelo
aluno Joio Vitor Guimaries Ferreira, sob orientagao do Prof. Dr.
Eduardo Saad Diniz. Parecer favorgvel emitido pda lrAPESP. A Sra
Presidente questiona se todos aprovam o relat6rios final de iniciagao
cientifica em questao. Os membros aprovam unanimemente. 3) Referendar.
3.t) Processo zoi4.i.67z.89.6: Program.a de Bolsas de Iniciagao
Cientifica da USP -- zoi4/zoi5. "A Adogao de Barreiras Fronteirigas
pelos Estados e o Principio de NON-REFOULEMENT: o
impedimento de.acesso ao..territ6rio e.o 6bice a solicitagao do
reconhecimento formal da condigao juridica de refligiado"
Relat6rio Final de Iniciagao Cientifica realizado pda aluna Laid
Gonzales de Oliveira, sob orientagao da Profs Dra Cynthia Soares
Carneiro. Parecer favorfvel emitido pelo Prof. Dr. Caio Gracco
Pinheiro Dias. 3.z) Processo zoi4.i.67o.89.3: Programa de .Bolsas
de Iniciagao Cientifica da USP -- zoi4/zoi5. "A FUN(IAO DO
NOTIAR]O NO CONTROLE D.AS CLAUSULAS .ABUSIVAS". Relat6rio
Final de Iniciagao Cientifica realizado pda aluna Daniela Lippe
Pasquarelli, sob orientagao da Profs DFa Cintia Rosa Pereira de
Lima. Parecer favorivel emitido pelo Prof. Dr. Alessandro llirata.
3.3) Processo aoi4.t.666.89.6: Programa de Bolsas de Iniciagao
Cientifica da USP -- zoi4/zoi5. "FISCAtlZAQAO DO TjiABALHIO
INI?ANTIL DOM£STICO FRENTE A INVIOLABILIDADE DO
DOMICiLIO". Relat6rio Final de Iniciagao Cientifica realizado pda
aluna Thais Ramos Ribeiro, sob orientagao do Prof. Dr. Jain

.Aparecido Cardoso..Parecer favor6vel emitido pel:t:Profs Dra Maria
llemilia Fonseca. 3.4) Processo zoi5.i.59o.89.o: Programa de
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Bolsas de Iniciagio CienHfica da liIAPESP. "0 DEFER DE
COMPENSAgAO DE SOCIED.fiDES CONTROLADojiES EM GRUPos
SOCIETIARIOS DE FATO". Relat6rio Final de Iniciagao Cientifica
realizado pda aluna Isabella Lopes Paulino, sob orientagao do Prof.
Dr. Gustavo Saad Diniz. Parecer favorgvel eniitido pda FAPESP.
3.6) Process0 20i4.i.653.89.i: Programa de Bolsas de Iniciagao
Cientifica da USP -- zoi4/zoi5. "Natureza e regim.e juridico 'da
aplicagao de parcelas do imposto sobre a renda e parametros de
escolha de projetos culturais na Lei 83i3/t99i". Relat6rio Final de
Iniciagao Cientifica realizado pda aluna Gabriela de Oliveira Leal,
sob orientagao do Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes.
Parecer favorfvel emitido pelo Prof. Dr. A.lexandre Naoki Nishioka.
A Sra Presidente prop6e a votagao em bloco. Todos os membros aprovam
unanimemente. A Sra Presidente questiona se todos aprovam os relat6rios
finais de iniciagao cienti6lca em questao. Os membros aprovam
unanimemente. i. Discussio e aprovagao. i.z. Concessio de Cr6ditos
na disciplina "Prftica de Pesquisa Cientifica" por realizagao de
Iniciagao Cientifica sem bolsa pda Programa de IC sem bolsa da
FDRP..z. Aprovar. a.3) Relat6rio Final do Progranta de Iniciagao
Cientifica sem bolsa da FDRP e solicitagao de atribuigao 'de
cr6ditos. a.3.i) Processo aot4.i.553.89.7: "A Definigao de
Democracia na Ci6ncia Politica de Arist6teles". Relat6rio Final de
Iniciagao Cientifica realizado pelo aluno Joio Jose Turn Brufatto.
sob orientagao do Prof. Dr. Nuno M. M. dos Santos Coelho. Parecer
favorfvel emitido pelo Prof. Dr. Mfrcio Hlenrique Pereira
Ponzilacqua. Ap6s amplos debates, a Comissio deliberou: a. solicitar a
Congregagao a alteragao do artigo oitavo da Deliberaigo Of/20].2 de o8 de
margo de 2012, com adigao de "e Programa de Iniciagao Cientifica sem bolsa
da FD]W '". b. Aprovar o parecer favorfvel emitido peso Prof. Dr. Mfrcio
Henrique Pereira Ponzilacqua, relative ao relat6rio final de iniciagao cientifica
realizado pele aluno Jogs Jose Turn Bruffato. c. sobre o requerimento de
cr6ditos efetuado pelo aluno Joie Jose Turn Bruffato, a Comissio informarf
ao aluno que atualmente nio 6 possivel atribuir cr6ditos para iniciagao
cientifica sem bolsa, devido a limitagao imposta pda deliberagao que
regulamenta a disciplina "Prftica de Pesquisa Cientifica", sendo que se a
mesma for alterada, a fim de possibilitar a atribuigao de cr6ditos de pesquisa
para iniciagao cientifica sem bolsa, o aluno poderf entrar novamente com a
solicitagao de atribuigao de cr6ditos. A Sr ' Presidente agradece a todos e nada
mais havendo a tratar, o Sr. Presidente df por encerrada a reunigo is onze horas,
da qual, para constar, eu, alder Gongalves de Padua,
T6cnico para Assuntos Administrativos, lavreie digitei etta Ata, que serf examinada
pelts membros presentes na reuniio em que for discutida e aprovada, e por mim
assinada. Ribeir5o Preto, i5 dejunho de 2016.
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